

# МЕТАЛЛ

Ежедневная газета — орган парткома, завкома, заводоуправления Выпускского завода

№42 (388)

Воскресенье 26 февраля 1937 года

Цена 5 коп.

За 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката

## Цехи и смены заняты переводные места

За 26 февраля 1937 года

Смена ШВАНДОВА — мелкосортный цех, при плане проката — 50 тонн, выработала 66 тонн проката. Это позволило цеху в целом выполнить суточный производственный план на 129,6 проц.

Смена НИКОЛАЕВА — листокровельный цех, вместо планового 10 тонн выработала проката 21 тонну, а смена КОСОЛАПОВА 14 тонн. Листокровельный цех суточный план выполнил на 116,6 проц.

Все смены старшего трубопрокатного цеха (МИРОНИНА, ВАСИЛОВА и СЕРГЕЕВА) перевыполнили свои сменные задания. В целом цех выполнил суточный производственный план на 137,4 проц.

По новому трубу цеху перевыполнили свой план лишь смена тов. РОЖКОВА. Она вместо плановых 36 тонн выработала 42 тонны.

Все смены вилкопрокатного цеха (ПЕЧУГИНА, КУЗНЕЦОВА, СЕРГЕЕВА) перевыполнили задание. Цех в целом суточную программу выполнил на 108,1 проц.

## Рекордный с'ем стали

### Новомартеновский цех

Сталевая печь № 6 новомартеновского цеха тов. БЕРЕТОНОВ 26 февраля дал рекордный с'ем стали с квадратного метра площади печи — 8,2 тонны (план 5,3 тонны).

В этот же день ставелар СУВОРКИН, работая на печи № 5, снял с квадратного метра печь 6,2 тонны.

## На шихтарном дворе нет порядка

Мастером шихтарного двора новомартеновского цеха работает т. Шкуров, который плохо руководит своим участком.

Известного камня об этом в записке нет и Шкуров об этом мало заботится. Запрочные материалы, как-то: руда хряхотит

ответственно, а поэтому ее трудно грузить в мундлицы. Зеркальный чугун свалил в одну кучу с железной рудой.

Все это задерживает сталевую работу шихтарей и отражается на их зарплате.

И. КОСТИН

## Учитесь у трубопрокатчиков

Трубопрокатчики цеха № 1 сначала года систематически перевыполняют производственный план.

Одним из главных причин улучшения работы цеха является хорошая организация рабочего места. В цехе за последнее время значительно улучшилась чистота, порядок. Начальник цеха тов. Бесков ежедневно сам наблюдает за порядком, вручает

своим помощникам и рабочим чистоту, культуру и организацию рабочего места.

Для образцов труб и других отходов, около агрегатов, поставлены ящики. Равные в цехе не было пола, а сейчас настелался пол из чугунных плиток.

Следует руководителям других цехов поучиться у трубопрокатчиков как наводить порядок в цехе.

М. САМОШОВ

## Из-за стрипса...

Смерть нашего бывшего рабочего, мужественного бойца нашего товарища Брэд Жониницца меня очень возмущала. На траурном митинге, не выстояв перед собравшимися рабочими, я про себя решил ответить по-настоящему и выслушать утрату выслушаю немалым планом по сварке труб. На следующий же день, правда на работу, а скажал себе: «Сегодня сварю 3800 труб диаметром в один дюйм», но осуществил свой план и не мог потому, что не было достаточно стрипса, и у агрегата, который я вручную получил из нужденной простой.

Недостаток стрипса у нас присутствует ежедневно. 25 февраля ни одной простои не было ни час 30 минут.

Я начал не прувалить, а начал, что если бы не было перебоев в подаче стрипса, моя бригада ежедневно сваривала бы по 3800 труб диаметром в 1 и 1 1/2 дюйма.

Недостаток стрипса мешает работать по сталевому не только сварщикам, но и всей смене.

Бригадир сварщиков новотрубного цеха.

КАДРЕВ

## НДШИ ИЗОБРЕТАТЕЛИ

В текущем году значительно улучшился изобретательский труд в листостроительном цехе. За последние дни достигнуто пять крупных предложений.

Настоящие смены коммунист тов. Мичурин В. И. предложил об устройстве охлаждающей ванночки. Его предложение сокращает погрузку ванночек, что дает большую экономия заводу. Директором завода тов. Зайцев премировал суммой 550 рублей.

Зам. начальника цеха тов. Попов дал предложение о предохранительном устройстве от вылетов плав. В второе предложение об устройстве распылных устройств для среднего вала. Старый брусок стоял по цене около 1000 рублей, а брусок, предложенный тов. Поповым, стоит только 100—150 рублей.

Но следует отметить, что в цехе еще мало привлечено к рационализаторской и изобретательской работе стахановцев, рабочих. Сейчас пошла организация изобретательской работы на этом вопросе.

А. ЕРЕМИН

## К общезаводскому комсомольскому собранию

## Больше идейности в работе комсомола!

Ни одно поколение, не жалея еще такой напряженной яркой жизни, какой живет советский молодежь.

У комсомола нет другой, более важной задачи, чем воспитание молодежи и детей в духе коммунизма. Большинство комсомольцев в хороших овладели техникой, а комсомольцы обучаются в различных институтах технической учебы 357 человек и в-совокупности 980 человек. На основе овладения техникой 20-стахановская работа на производстве. Проявляя — начинающие новаторы своего цеха выполняют производственную программу на 120—130 проц. Алесеев — лучший новаторский цех (старомартеновский цех), комсомольский группировка на 180 проц. Дрозды — сварщик старотрубного цеха группировка на 110—120 проц. Шувалов — лучший новаторский цех на 150—210 проц. Миросова — чинильщик — комсомолец чуждой литейной организации на 180—200 проц. Канталаев П. — старейший старотрубного цеха, группировка на 140—240 проц. и ряд других товарищей, у которых молодежь должна учиться работать по-таким новкам.

Политическое воспитание

комсомольцев у нас на заводе поставлено неудовлетворительно: из 551 комсомольца посещают лекции 270—300 человек. Многие комсомольцы плохо готовятся к полнотам, имеет много орыв, занятых школ.

В отличие от прошлых лет в 1936—1937 году комитет по работе комсомола организации лучших стали руководить воспитанием детей; коллектив комсомола воспитал таких новаторов, как В. Писарский Эля, Свиринов, Иванов, Яковлев и ряд других, которые участвовали в работе с детьми, большая часть своего времени отдавая на воспитание детей. Но при всем этом воспитание детей со стороны заводского коллектива поставлено еще плохо.

Много и других больших недостатков имеется в работе нашей организации. Заводское комсомольское собрание должно беспрекословно разоблачать все, что мешает нам улучшить внутреннюю воспитательную работу и помочь комитету заметить мероприятия на улучшение работы организации.

Секретарь комитета ВЛКСМ — ФЕДОРОВ.

## На фронтах в Испании

На улицах Овьедо (главный город Астурии) продолжают ожесточенные бои. Правительство испанской республики заявила о ряде успехов, достигнутых в ряде укрепленных позиций. Республиканская армия заняла много районов, часть позиций, где советские пролетарии воевали с парками и оружейным заводом, расположенным по дороге из Овьедо в Сантандер. Авиация и артиллерия республиканцев поддерживают действия войск, сражающихся на фронте Овьедо.

На Западном фронте

правительственные войска продолжают укреплять позиции, занятые ими в долине реки Харами, а также в Карабаселла. В секторе Дес-Наваль М-ролес (к юго-западу от Толедо) германская бомбардировка «Гейнхель», на котором находились термобомбы летчик добровольно приземлился на правительственной территории. Пилот и механик этого самолета находятся в расширении республиканского командования.

(ТАСС)

## По Советскому Союзу

★ Московский завод в 1937 году в и т. у. ст. 320,000 валового, почти вдвое больше, чем в прошлом году. По своей внешности и качеству наших валовосилки не уступит лучшим американским маркам.

★ Во в о с к Лухан Азово-Черноморского края прошлой весною дожди. Установилась теплая погода. На черноморском побережье температура от 11 до 20 градусов тепла.

★ В Облсоветской области массовый сбор на улучшение земель. Вряд ирракульская МГО в

20 февраля уже вспахала половину неплодильных земель. Треть ирракульская МТС почта в 2 раза подняла план пахоты под зерно.

★ Ученые новочеркасской школы чл.д.д. Махонцев сконструировали механического человека, который поднимает руины, стреляет из пулемета и т. д. Азово-Черноморская техника отдает механического человека на предостановку парижскому выставку.

(ТАСС)

# „Союз коммунистической молодежи

должен быть ударной группой, которая во всякой работе оказывает свою помощь, проявляет свою инициативу, свой почин“

В. И. ЛЕНИН

## Заводский комитет не занимается вопросами техникумы

Заводский комитет комсомола совсем не уделяет внимания вопросам технической учебы комсомольцев и несвойственной молодежи. Бюро заводского комитета на разгу не заслушавало заводского учебного комитета школы мастеров содружества. Не разгу не справился как учиться комсомольцы, как овладевают материалом. Заводский комитет часто сам способствует тому, чтобы комсомольцы не участвовали в занятиях по технической учебе.

В течение трех месяцев, комитет шесть раз отстранил учащихся от учебы. Кята комсомольцы начали говорить секретарю завода комсомола тов. Федотову о том, что они отстают, что по контрольной работе получают плохие отметки, — что тов. Федотов на это всегда отвечает так: „ничего, подтянитесь, а я договорюсь с директором“. Но от этой болтовни качество учебы не повышается. Комсорг электростанции ПУАНОВ



НА СНИМКАХ: комсомольский организатор старорудного цеха тов. СЕВАСТЬЯНОВ



НА СНИМКАХ: комсомольский организатор цеха заводского строительства тов. ЛИНДЕНОВ

## Яркий факт

В старомартеновском цехе совсем не заметно роста комсомольской организации. Комсомольский комитет не организовал более месяца. Заводский комитет комсомола часто не знает комсоргов и эти самые способности развитию работы комсомольской организации.

Тов. В-летнего постановления комсомола не сдвинул с работы комсоргов, но остальные комсомольцы об этом постановлении поставили в известность только через месяц.

Этот факт, как нельзя ярче говорит о неумении руководить, о расхлябанности, которая замечается в работе заводского комитета комсомола.



НА СНИМКАХ тов. ЖИМОВ — один из активнейших членов комсомольской организации цеха, занимается собой работу цеховых мастеров цеха по электромонтажу цеха.

## Петр Капитанов

вовселям задание стахановца. Производственное задание, но систематически перевыполняет. В ноябре им план выполнен на 201 проц, в декабре на 211 проц, и в январе на 220 проц.

Комсомольская организация старорудного цеха, в 1932 году доверила Петру ответственную и почетную работу группирова. Все комсомольцы его группы — стахановцы. Комсомолец Киев не только выполняет на 180 проц, Севастьянов на 220 проц, Вяловников на 120 проц. «Каждый комсомолец обязан быть стахановцем». Вот основной лозунг, под которым развертывает свою

работу группа Петра Капитанова.

—Мы сейчас не только сами работаем по стахановски, но и других учим работать честно и хорошо, — говорит Петр. — У нас сейчас работают учениками два воспитанника летдома. Мы помогаем им освоиться в работе, и они уже сейчас неплохо работают на фрезерных и токарных станках. Мы берем шефство над ними и делаем обязательство сделать из них хороших стахановцев, дисциплинированных комсомольцев.

Б ЛИЧНОМ



НА СНИМКАХ тов. ДУБИНИН (назад) — один из лучших электромонтажников цеха.

Детство Петра протекало на улице, носившей название „Булатина“. Это название было присвоено улице не случайно. Молодого Булатина, прославившего себя поповщиной, гильдой и изоромством. Но Петр не постраждал своим товарищам. Его не увлекали грабежи и драки; Петр любил книги и спорт.

В 1932 году Петр поступает в Ленинский комсомол. Исходя порой энергия не берет за учебу. Закончил ФЗУ он опережает в школу мастеров содружества.

Поступил работать в старорудный цех слесарем, Петр Капитанов быстро за-

## Комсомольская организация старых мартенов должна стать передовой

За последнее время комсомольская организация старомартеновского цеха работает плохо. Причиной этой плохой работы был комсорг тов. Белецкий. Тов. Белецкий на работе с комсомольцами не изучал комсомольцев в своей организации, да и сам, по-видимому, мало дорожил значением члена Ленинского комсомола. В результате задуманное дело по сбору членских взносов и повышения процент неоплаченности

полностью. Между тем целью ряд комсомольцев показывает хорошие образцы работы. Например тов. Соколов за первую половину февраля дал 132 проц, выполнения задания, Алексеев выполнил задание за январь на 127 проц, и за первую половину февраля на 106 проц, Комсомолец Лушков за первую половину февраля дал 181 проц выполнения. Вот и комсомольцы, которые хорошо подсаживают и участв в по-

латничколах, как например, Крылов, Голубев и другие, комсомольцы старомартеновского цеха хотят быть стахановцами, хотят учиться, но заводский комитет комсомола еще слабо работает с комсоргами, мало занимается проверкой того, как выполняются поручения. В дальнейшем этот недостаток необходимо будет учесть, товарищ Федотов! Комсорг цеха ВЕРДИКОВ

## Хорошая группа

Комсомольская группа Ионовой (заводуправление) по праву считается лучшей комсомольской группой. Все члены этой группы не имеют комсомольские поручения. Комсомолец Гусева является членом бюро и ведет культурно-массовую работу среди девушек; комсомолица Воишинская работает комсоргом; комсомолец Крайняков комсоргом цеха комсомола Голыгина несет почетную нагрузку — цеха.

«Наш комсомольская группа полностью охвачена политической учебой. Комсомольцы условно занимают самособразованием, сама

Ионова занимается и читает комсомольскую правду», имеет свою библиотеку, в которую помимо политической литературы входят книги — Пушкина, Гоголя, Толстого и другие классиков мировой литературы. Комсомольская группа Ионовой систематически занимается проверкой того, как комсомольцы исполняют данные им поручения.

Вся работа, которую проделала группа Ионовой, может служить примером того, как комсомольцы могут работать и как они должны работать. М. Г.

## Партприкрепленный не помогает

В комсомольской организации мелкосортового цеха плохо обстоит дело с невыполнением политического уровня комсомольцев. Партприкрепленный тов. Галицкий не помогает содружеству в организации политической учебы, не интересуется тем, как комсомольцы участв, какие получают отметки. Оторванность партприкрепленного от комсомоль-

ской организации — вот основная причина плохой работы комсомольской организации мелкосортового цеха.

Мы сейчас поставили вопрос о том, чтобы нашу отставшую организацию вывести в передовые, но практической помощи со стороны партприкрепленного, так и со стороны

заводского комитета комсомола, мы не видим. Видямо, свою деловитость заводский комитет комсомола проявляет только в прогонянии, а на практическом совещательном уровне выравнивается работа отдельных комсомольских групп и организаций. Комсорг мелкосортового цеха ХЕВИНЗ.

## К сведению подписчиков

Подписна на ежедневную заводскую газету „Металлурги“ на март с.г. принимается в некоторых проф-организациях и в редакции газеты до 2 марта.

Подписная цена — 1 рубль в месяц.

РЕДАКЦИЯ.

Зам. Ответств. редактора М. ВАЛАШОВ

Уполномоченный Область № 3126 с.п. газеты «ВР»